

బైకే అదుపు తప్పి కర్ణాటక వాసి మృతి

పరిగి, డిసెంబర్ 15: మోటార్ సైకిల్ అదుపు తప్పి కింద పడిపోవడంతో కర్ణాటకకు చెందిన ఓ వ్యక్తి మృతిచెందిన ఘటన పరిగి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని చింతలేరుపు సమీపంలో ఆదివారం మధ్యాహ్నం జరిగింది. ఎన్ఐఎ సంతోషకుమార్ కడసం ప్రకారం కర్ణాటక రాష్ట్రం గుల్బర్గా జిల్లాలోని గోవనపల్లి గ్రామానికి చెందిన రాజా నాయక్ దంపతులు హైదరాబాద్ లోని గోల్కొండలో ఐదు సంవత్సరాలుగా నివాసముంటూ కూలి పని చేసుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్నారు. ఆదివారం ఉదయం రాజానాయక్ తన స్నేహితుడి దగ్గర మోటార్ సైకిల్ తీసుకొని చిన్న కొడుకు దేవురాజ్ ను తీసుకురావడానికి సొంత ఊరు గోవనపల్లికి వెళ్తుండగా చింతలేరుపు సమీపంలోని రోడ్డు మలుపు వద్ద మోటార్ సైకిల్ అదుపు తప్పి కింద పడిపోయాడు. దీంతో రాజానాయక్ తీవ్ర గాయాలై చనిపోయాడు. ఆయన భార్య సాయి శ్రీమతి ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎన్ఐఎ తెలిపారు.

ఘనంగా విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన

పరిగి మండలం మాదారం గ్రామంలో నూతనంగా నిర్మాణం చేపట్టిన గోవిందమాంబ సమేత వీరబ్రహ్మేంద్ర స్వామి ఆలయంలో విగ్రహ ప్రతిష్ఠాపన ఉత్సవాల్లో ఆదివారం శాసన మండలిలో విపక్ష నాయకులు, ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మధుసూదనాచారి ఆలయంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మధుసూదనాచారిని ఆలయ కమిటీ వారు ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ ఉత్సవాలలో మున్సిపల్ చైర్మన్ ముకుంద ఆశోక్, మాజీ జడ్పీటీసీ బి.హరిప్రయోగ, మండల బీఆర్ఎస్ అధ్యక్షుడు ఆర్.అంజనేయలు, సీనియర్ నాయకులు బి.ప్రవీణకుమార్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ రామయ్య, పీసీసీని డైరెక్టర్ ఈశ్వరప్ప, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.



-పరిగి, డిసెంబర్ 15

బోనమెత్తి..స్వామిని స్తుతించి..



తాండూరు రూరల్, డిసెంబర్ 15 : తాండూరు మండలం, గౌతాపూర్ లోని శ్రీ మల్లికార్జున స్వామి జాతర ఆదివారం వైభవంగా జరిగింది. మధ్యాహ్నం స్వామి గంగాస్నానం, అనంతరం సాయంత్రం గ్రామంలోని మహిళలు బోనమెత్తి స్వామి వారికి మొక్కులు చెల్లించుకున్నారు. ఉత్సవాలయ్యాల్లో పెద్ద ఎత్తున మహిళలు బోనమెత్తి స్వామి వారికి నైవేద్యం సమర్పించారు. భక్తులకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలుగకుండా నిర్వహణలు అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకున్నారు. పూజారీ పత్తివంకం ఆధ్వర్యంలో జాతర జరిగింది.

సమగ్రాభివృద్ధి.. ప్రధాన లక్ష్యం

ఎల్బీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి



గాంధీనగర్ కాలనీలో కమ్యూనిటీ హాల్ ను ప్రారంభిస్తున్న ఎల్బీనగర్ ఎమ్మెల్యే సుధీర్ రెడ్డి

వసతిపూర్వకం, డిసెంబర్ 15 : నియోజక వర్గం సమగ్రాభివృద్ధి ప్రధాన లక్ష్యమని ఎల్బీనగర్ ఎమ్మెల్యే దేవరెడ్డి సుధీర్ రెడ్డి అన్నారు. టీఎన్ రెడ్డి నగర్ డివిజన్ గాంధీనగర్ లో నిర్మించిన కమ్యూనిటీ హాల్ ను ఎమ్మెల్యే ఆదివారం ప్రారంభించారు. ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ.. అవకాశమున్న ప్రతి కాలనీలోనూ కమ్యూనిటీ హాల్ నిర్మించుకోవాలని, దానికి సహకారం అందిస్తామన్నారు. కాలనీ ప్రజలు, మహిళలు, పంపా పౌరులు సమావేశాలు నిర్వహించుకోవడానికి కమ్యూనిటీ హాల్ ఉపయోగపడతాయన్నారు. ప్రాధాన్యతా క్రమంలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టి

కార్ సర్వీసింగ్ సెంటర్ లో అగ్ని ప్రమాదం



బండగూడ, డిసెంబర్ 15: ఓ కారు సర్వీసింగ్ సెంటర్ లో ఆదివారం అగ్ని ప్రమాదం చోటు చేసుకున్నది. వివరాలిలా ఉన్నాయి. అత్తాపూర్ హైదర్ గూడలోని నెక్స్ట్ జెన్ కార్ సర్వీసింగ్ సెంటర్ లో నాలుగు కార్లకు మంటలు అంటుకున్నాయి. ఈ ప్రమాదంలో ఒక కారు పూర్తిగా దహనం కాగా, మరొకటి కార్లకు మంటలు ఉండగా స్టానికలు వెంటనే అప్రమత్తమై మంటలను అర్చివేశారు. ఆదివారం కావడంతో సర్వీసింగ్ సెంటర్ మూసి ఉన్నది. సమాచారం అందుకున్న అగ్నిమాపక సిబ్బంది ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని మంటలను అదుపులో తీసుకువచ్చారు. అయితే ప్యానెల్స్ కారణంగా ప్రమాదం జరిగిందని అనుమానం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రాజేంద్రనగర్ పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

వైభవంగా గిరి ప్రదక్షిణ



కులకర్ణ, డిసెంబర్ 15 : పార్లమెంట్ సందర్భంగా మండల పరిధిలోని బండవెల్లి వద్ద పాంబండ్ల శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామి గిరి ప్రదక్షిణ కార్యక్రమాన్ని ఆదివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. వివిధ ప్రాంతాల నుంచి భక్తులు భారీ సంఖ్యలో గిరి ప్రదక్షిణలో పాల్గొన్నారు. అనంతరం దేవాలయంలో శ్రీ రామలింగేశ్వర స్వామికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

ఆ కేంద్రం.. గ్రూప్-2 అభ్యర్థులకు శాపం

- 'కేజీ రెడ్డి, గ్లోబల్ ఇంజనీరింగ్ లో పాల్గొనకు పరీక్షలు.. అర కిలోమీటరు దూరం
- ఏర్పాట్లు చేయని అధికారులు
- నిమిషం ఆలస్యమైనా అనుమతించని నిర్వాహకులు
- తీవ్ర అసహనం వ్యక్తం చేసిన అభ్యర్థులు



సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 15 (సమస్తి తెలంగాణ): సగర్ శివారులోని మొయినాబాద్ లో కొన్ని 'గ్రూప్-2' పరీక్షా కేంద్రాల అభ్యర్థుల పాల్గొనడం మాత్రమే కాదు, ఆ కేంద్రాల్లో పరీక్షలు రాయాలంటే అభ్యర్థులు, వారి వెంట వచ్చిన కుటుంబసభ్యులు అర కిలోమీటరుకు పైగా నడవాలి. సొంత వాహనాలున్నా, క్యాబ్ లో వచ్చినా అర కిలోమీటరు దూరంలోనే వాహనాలను పార్క్ చేసి పరీక్షా కేంద్రాలకు నడుముకుంటూ వెళ్లాలి దుస్థితి. ఇది ఎక్కడో మాదుమూల గ్రామంలో అనుకుంటే పొరపాటే. మహానగరానికి ఆసక్తి ఉన్న మొయినాబాద్ లోని కేజీ రెడ్డి, గ్లోబల్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల గ్రూప్-2 ఎగ్జామ్ సెంటర్ లో నెలకొన్న దుస్థితి. వివరాలికి వెళ్తే.. మొయినాబాద్ లోని కేజీ రెడ్డి, గ్లోబల్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో గ్రూప్-2 పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ క్రమంలో ఆదివారం గ్రూప్-2 పరీక్ష కేంద్రాలకు వచ్చిన అభ్యర్థుల వాహనాలకు సరైన పార్కింగ్ స్థలంలేదని పోలీసులు పరీక్షా కేంద్రానికి అర కిలోమీటరుకు పైగా దూరంలోనే పార్క్ ఏర్పాటు చేయించారు. దీంతో పరీక్ష రాసే అభ్యర్థులు, వారి వెంట వచ్చిన కుటుంబసభ్యులు గతకంటే అంత దూరం 700 మీటర్ల దూరంలోనే వాహనాలను పార్క్ చేసి కాలనీ నడక పరీక్షా కేంద్రాలకు వెళ్లాలి వచ్చిందని అభ్యర్థులు, వారి కుటుంబసభ్యులు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఒక నిమిషం ఆల

పార్కింగ్ సౌలభ్యం లేని కేజీ రెడ్డి, గ్లోబల్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో గ్రూప్-1, గ్రూప్-2 వంటి ప్రతిష్ఠాత్మకమైన పరీక్షా కేంద్రాలను ఏర్పాటు చేయడం వల్ల అభ్యర్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు గురవుతున్నారని, పార్కింగ్ స్థలంలేని కళాశాలలో ఎగ్జామ్ సెంటర్లను ఎందుకు ఏర్పాటు చేస్తున్నారని అభ్యర్థులు, వారి కుటుంబసభ్యులు అధికారులను ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

స్థలం లేకనే దూరంగా పార్కింగ్: డీసీపీ చింతమనేని శ్రీనివాస్

కేజీ రెడ్డి, గ్లోబల్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలు ఇబ్బందైన సందర్లో ఉండటం, అక్కడ సరైన పార్కింగ్ స్థలం లేకపోవడం వల్లనే వాహనాలను కొంత దూరంలో పార్కింగ్ చేయిస్తున్నాం. ఈ రెండు పరీక్షా కేంద్రాలకు ఇరుకైన సందర్లో ఉండటం, అక్కడ పార్కింగ్ స్థలం లేకపోవడంతో అభ్యర్థులందరూ ఒక్కసారిగా వాహనాలతో వస్తే తీవ్ర ట్రాఫిక్ జామ్ ఏర్పడతే అవకాశముంది. దీంతో అభ్యర్థులు సమయానికి పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరుకోలేరు. అందుకని వారికి ట్రాఫిక్ అటంకాలు ఏర్పడకూడదనే అభ్యర్థుల వాహనాలను పరీక్షా కేంద్రాలకు కొంత దూరంలోనే నిలిపివేస్తున్నాం. పరీక్షకు గంట ముందుగా వచ్చిన అభ్యర్థుల వాహనాలను మాత్రమే దూరంగా పార్క్ చేయిస్తున్నాం.. ఆలస్యంగా వచ్చిన అభ్యర్థుల వాహనాలను మాత్రం పరీక్షా కేంద్రం వరకు అనుమతిస్తున్నాం. అవసరమైతే స్వయంగా తమ వాహనాల్లో పోలీసు వాహనాల్లో పరీక్షా కేంద్రాలకు చేరవేసేలా చర్యలు చేపట్టాం. రాజేంద్రనగర్ జోన్ పరిధిలోని అన్ని పరీక్షా కేంద్రాల్లో గ్రూప్-2 పరీక్ష ప్రకాశం జరిగింది. ఉదయం నుంచి నేను స్వయంగా పరీక్షా కేంద్రాలను సందర్శించి, అభ్యర్థులకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా చర్యవేక్షించాను. అన్ని పరీక్షా కేంద్రాల వద్ద సంబంధిత రాజాకు చెందిన సీఎ, ఎన్ఐఎ స్టాఫ్ అధికారులు బందోబస్తు చర్యలు నిర్వహిస్తున్నారు.

మాజీ ఎమ్మెల్యే ఇంట్లో చోరీ

బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 15: కలకర్ణ మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ ఇంట్లో 7.50 లక్షల నగదు మామూలుగా, ఫిలిం నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో కోటు చేసుకున్న ఘటన వివరాలిలా ఉన్నాయి. జైపాల్ హిల్స్ లోని న్యాయవేదిక కింది భాగంలోని బీడబ్ల్యు రే ఆఫీస్ లో నివాసం ఉంటున్న మాజీ ఎమ్మెల్యే జైపాల్ యాదవ్ నాలుగు గోళులు కింద రూ. 7.50 లక్షల నగదుతో ఉన్న కవర్ ను టేబుల్ మీద పెట్టి మర్చిపోయాడు. మరుసటిరోజు పనిమీద బయటకు వెళ్లిన తర్వాత నగదుతో ఉన్న కవర్ గురించి గుర్తుకువచ్చింది. ఇంట్లో వెళ్లాలను కదా ఎక్కడ పోతుందనే దీమాగా ఉన్న జైపాల్ యాదవ్ పని బీజిల్లో పట్టిచుకోలేదు. కాగా, శనివారం సాయంత్రం ఇంట్లో దుబ్బు కొనుగోలు మాడగా కనీసం 50 లక్షల నగదును వాడుక చేయగా తమకు తెలియదని చెప్పారు. దీంతో తన ఇంట్లో చోరీ జరిగిందంటూ జైపాల్ యాదవ్ శనివారం రాత్రి ఫిలిం నగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశాడు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని ఇంట్లో పనిముఠములు తీశారా? లేక మరెవరైనా తీశారా? అనే కోణంలో దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. సమీపంలోని సీసీ ఫుటీజీని పరిశీలిస్తున్నారు.

సస్పెండ్డైనా బుద్ధి మారలేదు

వ్యభిచార గృహంపై దాడి.. నిందితుడి అరెస్ట్ సిటీబ్యూరో, డిసెంబర్ 15 (సమస్తి తెలంగాణ): వ్యభిచార గృహం నిర్వహిస్తున్న ఓ సస్పెండ్డైన పోలీస్ కానిస్టేబుల్ ను నార్తెజోన్ ట్రాన్స్ పోలీసు అరెస్ట్ చేశారు. 1998వ బ్యాచ్ కు చెందిన భూకాళ్య కల్యాణ్ వ్యభిచార గృహాన్ని నిర్వహిస్తూ పట్టుబడడంతో ఆదివారం 2018లోనే సస్పెండ్ చేశారు. అప్పటి నుంచి సస్పెండ్ అనే ఉన్నాడు. దీంతో సస్పెండ్డైన తరువాత తిరిగి వ్యభిచార గృహాన్ని నిర్వహిస్తున్నట్లు పోలీసులకు వివరాలు సమాచారం అందింది. దీంతో పోలీసులు ఆ దిశగా విచారణ చేపట్టారు. సికింద్రాబాద్ సిండి కాలనీలో ఓ ఆపార్ట్ మెంట్ లో ప్రస్తుతం తన ఆధ్వర్య నిర్వహిస్తున్నాడని నార్తెజోన్ ట్రాన్స్ పోలీసులు బ్యూడెనిక విశ్లేషణ చేసి సమాచారం అందగా ఆ ఇంట్లో దాడి చేశారు. ఆ ఇంట్లో ఉన్న బాధితులను రెస్ట్రైన్ చేశారు. దీంతో పోలీసులు.. నిర్వాహకుడితో పాటు ఓ విడిదీని అరెస్ట్ చేసి తరచుగా విచారణకు రాంగో పాల్గొనే పోలీసులకు అప్పగించారు.

ఫోన్ విషయంలో అన్నదమ్ముళ్ల మధ్య గొడవ

తండ్రి మందలింపు.. కుమారుడి ఆత్మహత్య జవహర్ నగర్, డిసెంబర్ 15: ఫోన్ విషయంలో అన్నదమ్ముళ్ల గొడవపడ్డారు. వద్దని తండ్రి మందలింపడంతో ముస్సాబంద్ చెందిన కుమారుడు యాసిద్ తాగి ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డాడు. ఈ ఘటన జవహర్ నగర్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధి జమ్మిగడ్డలోని టీజిఎస్ కు చెందిన యాసిద్ నైదయ్య తెలిపిన ప్రకారం.. జమ్మిగడ్డలోని టీజిఎస్ కు చెందిన యాసిద్ తండ్రి మందలింపుకు పాల్పడ్డారని, సాయంకాలం తండ్రి మందలింపుకు పాల్పడ్డారని తెలిపిన ప్రకారం (18) రాత్రి 9 గంటల సమయంలో యాసిద్ తాగి తండ్రి కుటుంబ సభ్యులు గుర్తించి సాయంకాలం సమయంలోని టీజిఎస్ దవాఖానకు తరలించారు. మెరుగైన వైద్యం కోసం గాంధీ దవాఖానకు తరలించాలని వైద్యులు సూచించడంతో అక్కడికి తీసుకెళ్లారు. బిజినెస్ పాండు ఆదివారం మృతి చెందింది. కుటుంబసభ్యులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

బాలికకు వేధింపులు.. ఒకరి అరెస్ట్

ముస్సాబాద్, డిసెంబర్ 15: ఒ బాలికను వేధింపులకు గురి చేస్తున్న ఓ వ్యక్తిని ఎల్బీనగర్ పోలీసులు అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. పోలీసు కడసం ప్రకారం.. ఖమ్మం జిల్లా, పోలేరుల్లో, సాయంకాలం సమయంలో బాలికను వేధించిన సతీ(84) గాంధీ రోజుగా ముస్సాబాద్ లో నివాసముండే అక్క, బాలకు వద్ద ఉంటున్నాడు. సతీ జిల్లా అధికారి తిరుగుతూ ముస్సాబాద్ కు చెందిన బాలిక (18) వెంటబడుతూ వేధించేవాడు. అంతటితో ఆగకుండా బాలిక తల్లిదండ్రులకు ఫోన్ చేసి అసహనంగా మాట్లాడటం, రాత్రి సమయంలో ఇంటి తలుపులు కొడుతూ సందరు బాలిక పేరును గట్టిగా అరుస్తూ కుటుంబాన్ని ఇబ్బందులు కలిగి చేస్తున్నాడు. దీంతో సతీ ప్రవర్తనపై ఆక్రోశ్ నెలలో బాలిక తల్లిదండ్రులు ఎల్బీనగర్ పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేశారు. ఈ విషయం తెలుసుకున్న సతీ దుబాయ్ లో ఉండి అక్క వద్దకు వెళ్లిపోయాడు. గొడవ సద్దుమణింపడంకున్న సతీ వారం రోజుల కిందట తిరిగి ముస్సాబాద్ కు వచ్చాడు. దీంతో ఎల్బీనగర్ పోలీసులు సతీను ఆదివారం అరెస్ట్ చేసి రిమాండ్ కు తరలించారు. నిందితుడిపై పోక్సో చట్టం కింద కేసు నమోదు చేశారు.

బిగ్ బాస్ ఫైనల్ కు భారీ బందోబస్తు

బంజారాహిల్స్, డిసెంబర్ 15: బిగ్ బాస్ ఫైనల్ సందర్భంగా ఎలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటుచేసుకోకుండా జూరీ హిల్స్ లోని 5.50 లోని అన్నపూర్ణ స్టూడియో వద్ద పోలీసులు భారీ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేశారు. గత ఏడాది బిగ్ బాస్ ఫైనల్ వద్ద ప్రకాశ్ గిరిని సందర్భంగా భారీ ఎత్తున హింస చెలరేగడంతో పాటు ఆస్తులు ద్వంసం కావడం పోలీసుల సూచనలను టిఫాకుల చేస్తూ రోడ్డులో రాకపోకలను మంది అభిమానులు ర్యాలీ నిర్వహించడం తదితర ఘటనలు జరిగిన సంగతి తెలిసిందే. గత ఏడాది అనుభవాలను దృష్టిలో పెట్టుకున్న కౌంటిలెట్లకు ఎలాంటి వివాదం కలుగవద్దనే ఉద్దేశంతో నిర్వాహకులకు ముందుగానే పోలీసులకు జారీ చేశారు. బిగ్ బాస్ పోలీసులకు ఒకటి బయటకు పంపించడమే, పైసెన్ట్ ముగిసిన వెంటనే వేర్వేరుగా వారిని పంపించాలని సూచించారు. ఎలాంటి ఊరేగింపులు, ర్యాలీలకు అనుమతి లేదని, అన్నపూర్ణ స్టూడియో చుట్టూకు నిషేధాజ్ఞలు విధించాలని, వెస్ట్ జోన్ డీసీపీ విజయకుమార్, జూరీ హిల్స్ ఇన్ స్పెక్టర్ వెంకటేశ్వరరెడ్డి అధ్యక్షతన అందరూ బలగాలను రమ్మించారు. బంజారాహిల్స్ రోడ్ నం. 2 నుంచి అన్నపూర్ణ స్టూడియోకు వచ్చే రోడ్డులో రాకపోకలను నియంత్రించి భారీ కేడ్లు ఏర్పాటు చేశారు. కృష్ణానగర్ నుంచి అన్నపూర్ణ స్టూడియోకు వెళ్లే రోడ్డును భారీ కేడ్లతో మూసివేశారు. ఎక్కడ వారిని చెదదగోట్టారు. ఎలాంటి అల్లర్లు జరిగినా బిగ్ బాస్ నిర్వాహకులదే బాధ్యత అని స్పష్టమైన హెచ్చరికలు చేశారు.

అన్నపూర్ణ స్టూడియో వద్ద నిషేధాజ్ఞలు



అన్నపూర్ణ స్టూడియో సమీపంలో బందోబస్తు ఏర్పాటుకు పరిశీలిస్తున్న ఇన్ స్పెక్టర్ వెంకటేశ్వరరెడ్డి

మృదంగ విద్వాంసుడు ఎల్లా వెంకటేశ్వరరావుకు సన్మానం

రవీంద్రపాలెం, డిసెంబర్ 15: భారతీయ శాస్త్రీయ సంగీతానికి ఎల్లా వెంకటేశ్వరరావు చేసిన కృషి అవాంఛనీయ, మృదంగ ప్రపంచంలో ఒక మాధ్యమకావ్య పరిపాలకుడు, సాంస్కృతిక శాఖ మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు అన్నారు. రవీంద్రపాలెంలోని ప్రధాన మంత్రి కేంద్రంలో ప్రముఖ మృదంగ సంగీత విద్వాంసుడు ఎల్లా వెంకటేశ్వరరావుకు ఆయన శిష్యులు బృందం ఆదివారం ఘనంగా జూరీ వేడుకలు నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా జూపల్లి కృష్ణారావు, విశ్రాంత ఐఎస్ ఆర్ అధికారి (ఏపీ మాజీ ప్రధాన కార్యదర్శి ఎల్వీ సుబ్రహ్మణ్యం, పలువురు సంగీత విద్వాంసులు విచ్చేసి జ్యోతి ప్రజ్వలనం చేసి ఎల్లా వెంకటేశ్వరరావు దంపతులను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి జూపల్లి మాట్లాడుతూ.. ఎల్లా వెంకటేశ్వరరావు దేశ విదేశాల్లో తన అద్భుతమైన మృదంగ ప్రదర్శనలతో ఎంతో మందిని అలరించిన గొప్ప సంగీత మృదంగ విద్వాంసుడిని కొనియాడారు. పచ్చెల్లి ఎల్లా వెంకటేశ్వరరావు సంగీత రంగానికి 75 ఏళ్లుగా చేసిన విశిష్ట సేవలకు గాను ఆయన శిష్యులు బృందం జూరీ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించడం ఎంతో అభినందనీయమన్నారు. ఎల్లా వెంకటేశ్వరరావు సంగీత మృదంగ విద్వాంసుడుగా పాణ్డీ శ్రీరా

మృదంగ విద్వాంసుడు ఎల్లా వెంకటేశ్వరరావుకు సన్మానం



ములు తెలుగు విశ్వవిద్యాలయంలో ప్రాసెసర్ గా, డీన్ గా ఎన్నో ఏర్పాట్లను చేసిన మంచి పేరు ప్రఖ్యాతులు సంపాదించిన ఎల్లా వెంకటేశ్వరరావుకు సన్మానం చేస్తున్న మంత్రి జూపల్లి కృష్ణారావు